

中职党建思政简报

第【101】期

中职党委办公室

总第 541 期

2025 年 11 月 20 日

学悟四中全会精神 践行实干奋进初心

—— 健康与数字技术系党支部开展 11 月份主题党日活动

11 月 19 日下午，为深化对党的二十届四中全会精神的学习领会，健康与数字技术系党支部在 3 号教学楼 321 教室开展 11 月主题党日活动。支部全体党员、预备党员及入党积极分子参会，共同凝聚思想共识、激发奋进力量，活动由贺阳同志主持。



活动在雄壮的国歌声中拉开帷幕，全体与会人员起立肃立，高唱国歌。



随后，宋迎春同志带领全体党员、预备党员庄严重重温入党誓词，铿锵誓言进一步坚定了大家的初心使命与政治信念。



专题学习环节，何生祥同志围绕党的二十届四中全会精神核心要义进行系统解读，从全会召开的时代背景、重大意义到核心部署，层层深入、条理清晰，帮助与会人员深化了对全会精神的理解与把握。



接着，党支部入党积极分子代表严典同志汇报了近期思想动态，分享了学习全会精神的心得体会与成长感悟，展现了积极向党组织靠拢的坚定决心。



随后，臧传蕊同志以《全会精神赋能 育数智健康力量》为题讲授微党课，结合系部“数字技术 + 健康服务”的专业特色，将全会精神与教育教学、人才培养工作紧密结合，为党员同志找准工作切入点、推动学用转化提供了清晰思路。



党支部书记王金龙在活动总结讲话中强调，学习贯彻党的二十届四中全会精神是系部当前和今后一个时期的重要政治任务，必须学深悟透、落到实处。他要求全体党员结合工作实际撰写高质量心得体会，确保理论学习入脑入心、学用转化。



王书记指出，党员要严格以党章党规为遵循，坚决摒弃拖沓散漫、工作敷衍、讲条件不带头等不良作风，时刻以党员标准严格要求自己，发挥示范引领作用，以正能量带动身边师生。他强调，10月以来学生安全管理压力持续加大，党员同志要在安全隐患排查、日常管理等工作中冲锋在前，为校园安全稳定保驾护航。

针对数字化、智能化教育发展趋势，王书记要求党员及系部要主动先行先试，在专业建设、教学改革中带头探索数字技术与健康教育的融合路径，引领系部创新发展。他最后号召全体党员保持昂扬正能量，在新阶段以实干担当带领系部师生共谋发展，确保各项工作再上新台阶。

此次主题党日活动议程紧凑、内容务实，既深化了党员对全会精神的理解，也明确了后续工作方向。大家纷纷表示，将以此次活动为契机，落实王书记要求，以实干推动系部发展，为培育数智健康领域人才贡献力量。

稿件来源：健康与数字技术系党支部